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Moaștele  Sf.Ierarh  Spiridon se  

găsesc  în  Catedrala Sfantul 

Spiridon este cea mai renumita 

biserică ortodoxă din Insula Corfu, 

Grecia. Numele antic al capitalei  

insulei  fiind Kerkyra. 

Sfântul Spiridon face mari minuni 

și astăzi, cea mai vădită dintre ele 

fiind aceea că papucii din picioarele 

sfintelor sale moaște, în raclă, se 

tocesc în timp, nimeni umblând la ei. 

Papucii Sfântului Spiridon trebuie 

schimbați periodic. Acesta este 

semnul că Sfântul umblă neîncetat 

prin lume, spre a asculta și împlini 

rugăciunile celor ce îl cheamă în 

ajutor. 
(Text  publicat  în  Chemarea  

Credinței, nr 25) 

S-a făcut om desăvârşit pentru mântuirea neamului  

omenesc. Crezi aceasta, domnule filosof?” La aceasta 

filosoful, ca un ucenic binesupus, a  răspuns: „Cred toate 

acestea, cinstite bătrâne!” Atunci Cuviosul i-a spus: 

„Pentru ce dară  amâni şi nu primeşti baia Botezului în 

numele Tatălui şi al Fiului şi al Sfântului Duh ca să-ţi  

cureţi păcatele tale şi ca, umplându-te de Sfântul Duh, 

mai mult decât acestea să vezi şi mai  mult să înveţi?” 

 Filosoful i-a răspuns Cuviosului: „Fie aşa cum 

porunceşti tu, cinstite  bătrâne!”  

Şi, după ce a spus acest lucru şi a pornit în urma 

Cuviosului în biserică, pentru a primi sfântul botez, 

câţiva ucenici de-ai lui, fiind tulburaţi de neaşteptata lui 

schimbare, au început să-l mustre pentru că a fost biruit 

atât de repede de un bătrân neînvăţat. 

Atunci el le-a spus: „Nu vă miraţi de aceasta, iubiţii mei 

prieteni! Căci atât cât a ţinut  dezbaterea în cuvinte şi mi-a 

stat înainte nevoinţa de a respinge prin cuvinte anevoioase  

dovezile întregului Sfânt Sinod al acestor arhierei minunaţi, 

eu am putut să mă cert puternic şi  să mă întrec cu ei; însă, 

când acest bătrân şi-a deschis gura sa inspirată de Dumnezeu 

şi a  început prin învăţături scurte să vorbească cu mine 

despre măreţia lui Dumnezeu, eu am văzut   o flacără de foc 

ce ieşea din gura lui, care cu cuvintele ei a luminat mintea 

mea cu lumina  raţiunii dumnezeieşti şi m-a convins, să lepăd 

toată vorbăria cea deşartă şi cearta potrivnică  lui Dumnezeu. 

Şi, dacă vreţi să ascultaţi sfaturile mele folositoare pentru voi, 

atunci apropiaţi-vă  şi voi şi mergeţi împreună cu mine în 

urma acestui bătrân şi luminaţi-vă cu lumina cugetării 

dumnezeieşti prin această baie sfântă a botezului”. 

(Sfântul Maxim Grecul,  Tâlcuiri şi sfaturi) 

 
 

  

 (Luca. 14, 15) "Şi auzind acestea, unul 

dintre cei ce şedeau cu El la masă I-a 

zis: Fericit este cel ce va prânzi în 

împărăţia lui Dumnezeu!" 
 

Unul dintre cei ce erau la masă cu Iisus a 

spus: Fericit este cel ce va prânzi în 

împărăţia lui Dumnezeu (Lc. 14, 15). Se prea 

poate ca acest om să nu fi fost încă dintre cei 

duhovnicești, ci dintre cei pământești și de 

aceea nu a putut înțelege ceea ce vorbea 

Hristos. Nu era unul dintre cei ce credeau în 

El și nici nu fusese botezat.  

 
 

  

 

"Pilda  celor  poftiți la  cină", frescă 

El gândea că răsplata sfinților pentru faptele dragostei lor vor fi lucruri care vor ține de 

trup. Iar pentru această împietrire a inimii lor de a înțelege un anumit mesaj, Hristos le spune o 

pildă în care explică natura veacului ce va să vină, veac creat pentru binele lor. 

(Sfântul Chiril al Alexandriei, Comentariu la Luca, Omilia 104) 

 


